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. En un instituto hay 42 chicos y 21 chicas. Halla la

razén entre el ndmeros de chicos y el nimero de
chicas. ¢qué indica la razén?

. La edad de una persona y su peso ¢son magnitudes

directamente proporcionales?

. ¢Forman proporcion las siguientes razones? 8/3 y

64/24

. Calcula el cuarto proporcional de la siguiente

proporcién: 2/9 = 16/x

. Si 7 DVDs cuestan 14 euros ¢cuanto costaran 2 DVDs?

Resuélvelo usando el método de reduccién a la unidad.

. Si 3 DVDs cuestan 24 euros ¢cuanto costaran 5 DVDs?

Resuélvelo usando una regla de tres

. El 35% de los arboles de un parque se plantaron en

abril. Si en total hay 600 arboles ¢cuantos se plantaron
en abril?

Un videojuego costaba 8 euros y he pagado 6 euros.
¢Qué porcentaje me han rebajado?

Una agencia de viajes ha vendido 560 plazas de un
avion lo que supone un 28% del total. ¢(De cuantas
plazas dispone el avion?

Un sofa que costaba 5500 euros se ha rebajado un
12%. ;Cuanto pagaremos en realidad?
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